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令和 5 年 12 月開成町教育委員会定例会 会議録 
 

日 時： 令和 5年 12 月 18日(月) 15時 30 分～ 

場 所：  開成町役場 201会議室 

出席者： 井上教育長、野地委員、上野委員、本澤委員 

     【事務局】岩本教育委員会事務局参事兼学校教育課長、高橋生涯学習課長、 

川口生涯学習課スポーツ班長 

議 事： 

１）開会               教育長より開会の宣言 

 

 

２）会議録署名人の指名        本澤委員が指名された。 

 

３）議事 

《協議事項》 

（１）開成町トップアスリート大会出場奨励金交付要綱の改正について 

 ・資料１について説明した。 

 

○教育長 

 

〇事務局 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇教育長 

 

 

〇事務局 

 

 

 

〇教育長 

〇全委員 

〇事務局 

 

協議事項（１）開成町トップアスリート大会出場奨励金交付要綱につ

いて事務局から説明してください。 

それでは、資料１をご覧ください。こちらは、11 月定例教育委員会会

議において上程させていただき、委員の皆様から御意見があったものに

ついて必要な修正をさせていただきました。 

要綱上、出場難易度区分に応じて金額は差をつけておりますが、オリ

ンピック・パラリンピック競技大会、ワールドカップに対しては、開成

町への PR 効果等も考慮し、隣県で採用されている最高額と同額の 10 万

円とさせていただきました。続いて、世界大会、アジア競技大会等その

他国際大会については、現行額と同額の 5 万円としています。また、区

分上、「国際規模の大会／その他の大会」を「国際規模の大会／世界選

手権アジア予選会」に変更し、国民体育大会の上位大会との位置づけか

ら 3万円に引き上げました。説明は以上です。 

前回、委員の皆様からの御意見で、国際規模と「同等の大会」が何を

指すのか不明とのことでしたの、今回、できる限り具体的に列挙させて

いただきました。何か御質問はございますか。 

補足ですが、要綱第３条中、前回、「世界大会」と標記していたもの

を「世界選手権大会」に修正させていただきました。10 万円を交付する

大会は、４年に一度、開催される大会を考えています。また、ワールド

カップは、サッカーとラグビーを想定しています。 

何か御質問はございますか。 

質問なし。 

それでは、協議事項（１）開成町トップアスリート大会出場奨励金交

付要綱については原案どおりとさせていただきます。 
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《報告事項》 

 (１)令和５年度第 1 回開成町教育支援委員会入級指導結果について 

 ・資料２について説明した。 

 

（２）経過報告、今後の予定について 

  ・資料３について説明した。 

○教育長 

 

〇事務局 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○教育長 

 

〇事務局 

 

 

 

 

〇教育長 

 

〇全委員 

〇教育長 

 

報告事項(２)令和５年度第 1 回開成町教育支援委員会入級指導結果

について事務局から説明してください。 

資料２をご覧ください。来年度の開成町教育支援委員会入級指導結

果となっています。審議対象になった児童生徒は、53名おりました。

そのうち、新就学児童４名です。小田原養護学校に入学予定の児童は

おりません。また、措置替児童が１名ございました。また、特別支援

学級内のクラス替えが３名ございました。なお、教育支援委員会で「適」

となった方については、保護者からすべて承諾書をいただけておりま

す。 

続いて、各学校の内訳をご説明します。まず、開成小学校ですが、

知的が 9 名、自閉・情緒が 5名の合計 14名の予定です。開成南小学校

ですが、知的が 11 名、自閉・情緒が 17名の合計 28名の予定です。文

命中学校ですが、知的が 7名、自閉・情緒が 2 名、肢体不自由が１名、

病弱級が１名の合計 11名の予定です。なお、資料には、記載してござ

いませんが、今後、当町に他市町から転入を予定されている方もいま

す。第２回教育支援委員会を開催し、正式に決定しましたら、ご報告

をさせていただく予定です。説明は、以上です。 

ただいま、事務局から説明がありましたが、クラス数を確認するこ

とはできますか。 

開成小学校については、知的学級が 2 クラス、自閉・情緒学級が 1

クラスです。開成南小学校については、知的学級が 2 クラス、自閉・

情緒学級が 3 クラスです。文命中学校については、知的学級が 1 クラ

ス、自閉・情緒学級が 1 クラス、肢体不自由学級が 1 クラス、病弱学

級が 1クラスとなっております。 

県内全体の傾向として、特別支援学級に入級する児童、生徒が増え

ている状況があると聞いております。他に御質問はございますか。 

質問なし。 

それでは、報告事項(２)令和５年度第 1 回開成町教育支援委員会入

級指導結果についてはここまでとさせていただきます。 

〇教育長 

 

〇事務局 

 

 

 

 

報告事項（３）経過報告、今後の予定について事務局から説明してく

ださい。 

資料３をご覧ください。12月の経過報告をさせていただきます。12月

１日は登校指導日でした。12 月 5 日から 12 月 7 日まで開成町議会 12 月

定例会議を開催しました。12月 15 日は、登校指導日でした。12 月 18 日

本日は、12 月定例教育委員会となっております。12 月 20 日は、園長・

校長会議を開催します。12月 22日は、園・学校（2学期）終業式となっ
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 (３)開成町立園・学校の様子について 

〇教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 園・学校全体を通じて大きな事故、事件はなく過ごせています。 

 開成幼稚園は、12 月 5 日、6 日、7 日で年長学年の表現活動の発表会

を開催しました。クラスごとに実施しましたが、非常に良かったです。 

 両小学校共通事項としては、5 年生が東海大学の学生と国際交流を行

いました。児童にとっては、良い経験になったと思います。 

 開成小学校については、150 周年記念イヤーということで、様々な事

業、イベントを行っています。先日は、しいのみコンサートを開催し、

外部の演奏者を招待しました。また、中庭をきれいに改修し、町のフェ

イスブックに掲載したところかなり反響があったと聞いています。ま

た、２学期は、各保護者と個別面談を実施しました。 

 開成南小学校については、11 月 30 日にみなみ風コンサートを実施し、

全学年児童が参加するかたちで行いました。また、総合的な学習の時間

を使って、町内に積極的に出かけています。開成小学校と同様に、個別

面談を実施しています。 

 文命中学校ですが、今年度から 3 年生は、高校受験出願が電子申請と

なり、慣れないなかで頑張ってやっています。また、不登校の生徒が増

えているなかで町の教育支援センターに通える生徒が増えてきており

ます。必ずしも学校復帰を目的にしているわけではないのですが、みん

 

 

 

 

 

 

 

 

〇教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇全委員 

〇教育長 

ております。12 月 27 日、28日は、園・学校閉庁日となっております。 

1月の予定についてご説明します。1月 4 日は、役場仕事始めとなって

おります。ただし、園・学校については、閉庁日となっております。1月

5日は、町表彰式を開催します。学校関係では、学校医の岡部先生と松元

先生が表彰対象となっております。1 月 9日は、登校指導日及び園・学校

3 学期始業式となっております。1 月 15 日は、登校指導日となっており

ます。1 月 20日は、開成町消防出初式となっております。1月 22 日は、

定例教育委員会となっております。 

続いて、生涯学習課分について私からご報告させていただきます。ま

ず、経過報告からさせていただきます。11 月 19 日は、ジュニアリーダー

研修を瀬戸屋敷で開催しました。小学生 25名、中学生 1名が参加しまし

た。12 月 10 日は、第 58 回町内駅伝競走大会を開成水辺スポーツ公園で

開催しました。町内の全自治会が参加し、優勝は、下島・パレットガー

デンチームでした。続いて、今後の予定ですが、1月 7日は、令和 5 年度

20歳を祝う会を開成町福祉会館で開催します。1 月 27日は、令和 5年度

神奈川県社会教育委員連絡協議会地区研究会・足柄上郡社会教育委員連

絡協議会地区研修会を開催します。1月 28日は、第 78回足柄上地区一周

駅伝競走大会を開催します。説明は、以上ですが、何か御質問はござい

ますか。 

質問なし。 

それでは、報告事項（３）経過報告、今後の予定についてはここまで

とさせていただきます。 
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〇委員 

 

〇教育長 

 

 

 

 

〇委員 

〇教育長 

 

〇全委員 

〇教育長 

なと一緒になって過ごす場所があることは良いことだと思っておりま

す。 

 先ほど、今後の予定でも報告がございましたが、園・学校関係は、12

月 22 日が終業式、1 月 9 日が始業式という予定となっています。 

 なお、本日時点の令和 6 年 4 月 1 日見込みの園児、児童生徒数につい

てですが、開成幼稚園は 153 名、開成小学校については 477 名、開成南

小学校については 678 名、文命中学校については 543 名となっておりま

す。 

 園、学校の様子については、以上ですが、何か御質問はございますか。 

 開成南小学校の施設利用についてだが、現状、施設利用後にアルコー

ルで除菌を行っているが、これはいつまで行うつもりか確認したい。 

 文科省のマニュアルにおいては、アルコール除菌等は、ウイルスを完

全に死滅することはできないため、必ず行わなければならないものとは

なっていませんが、それでも、新型コロナウイルスはなくなっておりま

せんし、インフルエンザも流行していますので、もう少し現状の運用を

継続することになろうかと思います。 

 学校の掃除等はどのような扱いとなっているのか。 

 現状、トイレ清掃は、業者委託により行っているところです。他に御

質問はございますか。 

 質問なし。 

 それでは、園・学校の様子については、ここまでとさせていただきま

す。 

 

閉 会 ： 教育長より閉会の宣言 

 


